



๓ มิถุนายน เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา
สมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ
พระบรมราชินี

ทรงพระเจริญ

ด้วยเกล้าด้วยกระหม่อม

ข้าพระพุทธเจ้า คณะผู้บริหาร คณาจารย์ บุคลากร เจ้าหน้าที่ และนักศึกษา
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์

RATTANAKOSIN
RMUTR
NEWSLETTER

<http://www.rmutr.ac.th>

ปีที่ 18 ฉบับที่ 6 ประจำเดือน มิถุนายน 2566



สวัสดีทุกท่านครับ RMUTR NEWSLETTER ฉบับประจำเดือนมิถุนายน 2566 คณะผู้บริหาร มทร.รัตนโกสินทร์ ร่วมบันทึกเทปโทรทัศน์กล่าวอวยพรถวายพระพรชัยมงคล สมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินี เนื่องในวโรกาสมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 45 พรรษา 3 มิถุนายน 2566 เพื่อแสดงความจงรักภักดี ณ สถานีวิทยุโทรทัศน์แห่งประเทศไทย (NBT)

มทร.รัตนโกสินทร์ ร่วมกับ กระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัย และนวัตกรรม และมหาวิทยาลัยสยาม ร่วมเป็นเจ้าภาพจัดพิธีเปิดงานวันสหกิจศึกษาบูรณาการกับการทำงาน (CWIE DAY) ครั้งที่ 13 CWIE พัฒนากำลังคนสมรรถนะสูง เชื่อมโยง BCG สู่เป้าหมายการพัฒนาที่ยั่งยืน ประจำปี พ.ศ.2566

มทร.รัตนโกสินทร์ ร่วมพิธีลงนามบันทึกข้อตกลงความร่วมมือระหว่างสถาบันการศึกษา กับสำนักงานส่งเสริมการจัดประชุมและนิทรรศการ (สสปน.) เชื่อมโยงการนำองค์ความรู้ระหว่างภูมิภาคสู่อาเซียน โดย มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์เป็นศูนย์เครือข่ายการศึกษาไม่จำกัดตะวันตก ณ โรงแรมสวิส โฮเทล กรุงเทพฯ

ทำนุขอให้ทุกคนร่วมมือร่วมใจในการป้องกันการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัส COVID-19 และขอชื่นชมอาจารย์ และนักศึกษาที่สร้างชื่อเสียงให้กับมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ได้เป็นที่รู้จักในสังคมมากขึ้น

รองศาสตราจารย์ ดร.อุดมวิทย์ ไชยสกุลเกียรติ

อธิการบดี มทร.รัตนโกสินทร์



มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์

วิสัยทัศน์

“มหาวิทยาลัยชั้นนำในการสร้างสรรค์นวัตกรรมการประกอบการ (To be Leading University of Creative and Innovative Entrepreneurship)”

พันธกิจ

ส่งเสริมสังคมการประกอบการยุคดิจิทัลวิถีใหม่ ด้วยการสร้างเทคโนโลยีและนวัตกรรมที่แข่งขันได้ (To promote entrepreneurship in the novel digital society through technology and innovation creations)

1. ผลิตบัณฑิตนักปฏิบัติที่มอบคุณค่า นวัตกรรม เทคโนโลยี การสร้างสรรค์และการจัดการสู่สังคมการประกอบการอย่างยั่งยืน
2. สร้างผลงานวิจัย องค์ความรู้ สิ่งประดิษฐ์ นวัตกรรม และงานสร้างสรรค์ที่สามารถนำไปใช้ประโยชน์ในระดับชาติและนานาชาติ
3. เป็นศูนย์กลางการเรียนรู้ของประชากรทุกช่วงวัย ภายใต้แนวคิดสร้างสรรค์สู่สังคมการประกอบการยุคดิจิทัล
4. บูรณาการความคิดสร้างสรรค์เทคโนโลยี ในการทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรมและภูมิปัญญาไทย
5. บริหารจัดการองค์กรด้วยธรรมาภิบาล เพื่อเข้าสู่องค์กรคุณภาพตามเกณฑ์ที่ได้มาตรฐาน
6. ขับเคลื่อนสู่การเป็นมหาวิทยาลัยระดับสากล

อัตลักษณ์

“บัณฑิตนักปฏิบัติ”

สารจากผู้จัดการ



สวัสดีผู้อ่าน RMUTR NEWSLETTER ทุกท่าน ฉบับที่ 6 ปีที่ 18 เดือนมิถุนายน 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ ยินดีต้อนรับนักศึกษาใหม่ทุกท่านสู่เส้นทาง “บัณฑิตนักปฏิบัติ” พร้อมรับวันเปิดภาคเรียนปีการศึกษา 1/2566 ในวันที่ 3 กรกฎาคม 2566 รับรู้ข้อมูลข่าวสารได้ที่ช่องทางการประชาสัมพันธ์ ได้ที่ <https://rmutr.ac.th> , pr.rmutr.ac.th Face book : www.rmutr.ac.th Youtube : RMUTR CHANNAL IG : RMUTR_R Twitter : @rmutr, @pr_rmutr และผ่านช่อง DLTV13 <https://www.dltv.ac.th/DLTV13>

รองศาสตราจารย์ ดร.อาศิรา ราชเวียง
รองอธิการบดี

สารจากบรรณาธิการ



จดหมายข่าว RMUTR NEWSLETTER ฉบับประจำเดือน มิถุนายน 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ (MOU) กับโรงเรียนสุภาพบุรุษ เดินเรื่อ เพื่อพัฒนาหลักสูตรระดับปริญญาตรี สร้างความร่วมมือ ด้านงานวิจัยที่เกี่ยวข้องกับพัฒนาบุคลากรผู้สอนบุคลากรที่เกี่ยวข้อง ให้มีความรู้ความเชี่ยวชาญเกี่ยวกับงานทางด้านพาณิชย์นาวี และโลจิสติกส์

มทร.รัตนโกสินทร์ จัดโครงการปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่ ประจำปีการศึกษา 2566 ระหว่างวันที่ 15-17 มิถุนายน 2566 ให้กับนักศึกษาใหม่ของมหาวิทยาลัย (บพิตรพิมุข จักรวรรดิ, ศาลาया,วิทยาลัยเพาะช่าง และวิทยาเขตวังไกลกังวล) โดยมีวิทยากร พิเศษ อ.จตุพล ชมภูนิช มาถ่ายทอดแนวคิดที่ดี ของการเตรียมตัว เข้าศึกษาในมหาวิทยาลัยในช่วงก้าวแรกของนักศึกษาใหม่ทุกคน อีกด้วย

ขอฝากหน่วยประชาสัมพันธ์ทุกพื้นที่ ส่งข่าวมาได้ที่สำนักงาน ประชาสัมพันธ์ เพื่อประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสารและกิจกรรม ต่าง ๆ ของ มทร.รัตนโกสินทร์ ซึ่งเป็นประโยชน์กับผู้สนใจ และ ทำให้มหาวิทยาลัยของเราเป็นที่รู้จักมากยิ่งขึ้น

นางสาวฉันทน์ฉัตร ชูราศรี
ผู้อำนวยการสำนักงานประชาสัมพันธ์

คณะผู้จัดการ

คณะที่ปรึกษา
อธิการบดี
รองอธิการบดี
ผู้ช่วยอธิการบดี
คณบดี
ผู้อำนวยการสำนัก
ผู้อำนวยการกอง

ผู้จัดการ
รศ.ดร.อาศิรา ราชเวียง
บรรณาธิการ
นางสาวฉันทน์ฉัตร ชูราศรี
ผู้อำนวยการสำนักงาน
ประชาสัมพันธ์

กองบรรณาธิการ
อินทิรา ไทยศรี
เบญจวรรณ ชิวานนท์
ณัชชา เทศพิทักษ์
ณิชกรณ์ อยู่สูงศักดิ์
อนานพ ฐูปุษา
ว่าที่ร้อยตรีอมรเทพ อยู่คำ
นายรัชชานนท์ ลิขิตธนาบุญกิจ

กราฟิกดีไซน์
ณัฐชา สีนโป
พิสุจน์อักษร
ชญภัทร์ ทองเสริม
กองจัดการ
สาทริศา อัสระกุล
ชาญศักดิ์ มีปุ่น

เจ้าของ
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล
รัตนโกสินทร์
96 หมู่ 3 ถ.พุทธมณฑลสาย 5
ต.ศาลายา อ.พุทธมณฑล
จ.นครปฐม 73170
โทร. 0 2441 6000 ต่อ 2001-8
โทรสาร. 0 2889 4588
www.rmutr.ac.th
<http://pr.rmutr.ac.th>

มทร.รัตนโกสินทร์ บันทึกเทปถวายพระพรชัยมงคล เนื่องในวโรกาสมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา สมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินี



เมื่อวันอังคารที่ 23 พฤษภาคม 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ นำโดยพลเอก จรัล กุลละวณิชย์ นายกสภา มทร.รัตนโกสินทร์ พร้อมด้วย รศ.ดร.อุดมวิทย์ ไชยสกุลเกียรติ อธิการบดี พร้อมด้วยคณะผู้บริหาร ร่วมบันทึกเทปโทรทัศน์กล่าวอวยพรถวายพระพรชัยมงคล สมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินี เนื่องในวโรกาสมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 45 พรรษา 3 มิถุนายน 2566 เพื่อแสดงความจงรักภักดี ณ สถานีวิทยุโทรทัศน์แห่งประเทศไทย (NBT) กรุงเทพมหานคร

โครงการเฉลิมพระเกียรติสถาบันพระมหากษัตริย์ สมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินี



เมื่อวันศุกร์ที่ 2 มิถุนายน 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ โดย รศ.ดร.อุดมวิทย์ ไชยสกุลเกียรติ อธิการบดี มอบหมายให้ อ.ประพัฒน์ สีใส รองอธิการบดี เป็นประธานในโครงการเฉลิมพระเกียรติสถาบันพระมหากษัตริย์ “เนื่องในวันคล้ายวันเฉลิมพระชนมพรรษาสมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินี” เริ่มด้วยพิธีทำบุญตักบาตรข้าวสารอาหารแห้ง แต่พระสงฆ์ 9 รูป ณ ลานประติมากรรมหนึ่งเดียวกัน จากนั้นเป็นพิธีกล่าวถวายราชสดุดีเฉลิมพระเกียรติ ถวายพระพรชัยมงคล และร่วมลงนามถวายพระพรชัยมงคลเบื้องหน้าพระฉายาลักษณ์ ณ หอประชุมบัวสวรรค์ มทร.รัตนโกสินทร์

กิจกรรม มทร.รัตนโกสินทร์ ประจำเดือน มิถุนายน 2566

งานวันสหกิจศึกษาบูรณาการกับการทำงาน (CWIE DAY) ครั้งที่ 13 ประจำปี พ.ศ.2566



เมื่อวันอังคารที่ 6 มิถุนายน 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ ร่วมกับ กระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรมและมหาวิทยาลัยสยาม ร่วมเป็นเจ้าภาพจัดพิธีเปิดงานวันสหกิจศึกษาบูรณาการกับการทำงาน (CWIE DAY) ครั้งที่ 13 CWIE พัฒนากำลังคนสมรรถนะสูง เชื่อมโยง BCG สู่เป้าหมายการพัฒนาที่ยั่งยืน ประจำปี พ.ศ.2566 โดยมีนายสัมพันธ์ เย็นสำราญ ที่ปรึกษารัฐมนตรีว่าการกระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม (อว.) เป็นประธานเปิดงาน ศ.ดร.ศุภชัย ปทุมนากุล รองปลัดกระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม (ปอว.) กล่าวรายงานวัตถุประสงค์การจัดงาน พร้อมด้วยนายชยชัย แสงอินทร์ รองผู้ว่าจังหวัดนครปฐม , ดร.พรชัย มงคลวนิช อธิการบดี มหาวิทยาลัยสยาม และประธานเครือข่าย CWIE ภาคกลางตอนล่าง และศ.ดร.อุดมวิทย์ ไชยสกุลเกียรติ อธิการบดี กล่าวต้อนรับผู้เข้าร่วมงาน อีกทั้งดร.กิตติวิชัย ไชยพรศิริ นายอำเภอพุทธมณฑล ร่วมเป็นเกียรติในพิธีเปิด และได้รับเกียรติจาก ศ.ดร. วิจิตร ศรีสอาน นายกสมภาคสหกิจศึกษาไทย กล่าวปาฐกถาพิเศษ เรื่อง “ความท้าทายและโอกาสของสหกิจศึกษาและการศึกษาเชิงบูรณาการกับการทำงานในการขับเคลื่อนเศรษฐกิจ BCG” Challenges and Opportunities for CWIE to Drive BCG Economy” แก่ผู้เข้าร่วมงาน ณ มทร.รัตนโกสินทร์ ศาลายา จ.นครปฐม

ผู้เข้าร่วมงาน CWIE DAY เข้าศึกษาดูงาน ณ บริษัท ฟอर्थ คอร์ปอเรชั่น จำกัด (มหาชน)



เมื่อวันพุธที่ 7 มิถุนายน 2566 ผู้เข้าร่วมงานวันสหกิจศึกษาบูรณาการกับการทำงาน (CWIE DAY) ครั้งที่ 13 ประจำปี พ.ศ.2566 เข้าศึกษาดูงาน ณ บริษัท ฟอर्थ คอร์ปอเรชั่น จำกัด (มหาชน) ผู้คิดค้น และผลิตตู้เตาบินคาเฟ่อัตโนมัติ 24 ซม. ส่งเสริมการบูรณาการการศึกษาให้ร่วมกับการทำงาน โดยให้นักศึกษาฝึกประสบการณ์ทำงานร่วมกับด้านเอกชน

มทร.รัตนโกสินทร์ (MOU) กับโรงเรียนสุภาพบุรุษเดินเรือ



เมื่อวันที่ 12 มิถุนายน 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ นำโดย รศ.ดร.อุดมวิทย์ ไชยสกุลเกียรติ อธิการบดี ร่วมลงนามบันทึกความร่วมมือ (MOU) กับ โรงเรียนสุภาพบุรุษเดินเรือ เพื่อพัฒนาหลักสูตรระดับปริญญาตรี สร้างความร่วมมือด้านงานวิจัย ที่เกี่ยวข้องกับการพัฒนาบุคลากร ผู้สอนบุคลากรที่เกี่ยวข้อง ให้มีความรู้ ความเชี่ยวชาญเกี่ยวกับงานทางด้านพาณิชย์นาวี และโลจิสติกส์ เพิ่มมากขึ้น ณ ห้องประชุม 1 ชั้น 2 อาคารสำนักงานอธิการบดี มทร.รัตนโกสินทร์

มทร.รัตนโกสินทร์ เข้าเยี่ยมชมวิทยาลัยการจัดการนานาชาติซิดนีย์ International College of Management Sydney - ICMS



เมื่อวันที่ 31 พฤษภาคม 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ นำโดย รศ.ดร.อุดมวิทย์ ไชยสกุลเกียรติ อธิการบดี พร้อมด้วยคณะผู้บริหาร กรรมการสภามหาวิทยาลัยผู้ทรงคุณวุฒิ และผู้บริหารวิทยาลัยผู้ประกอบการสร้างสรรค์นานาชาติรัตนโกสินทร์ เข้าเยี่ยมชมวิทยาลัยการจัดการนานาชาติซิดนีย์ International College of Management Sydney - ICMS ณ วิทยาเขตแมนลี โดยมีนายโรวัน คอร์ทนี โอ คอนเนอร์ โดยมีอธิการบดี และประธานเจ้าหน้าที่บริหารวิทยาลัย พร้อมด้วยผู้บริหารของ ICMS ให้การต้อนรับและเข้าร่วมการประชุม ซึ่งทั้งสองสถาบัน ได้หารือเกี่ยวกับการเทียบเคียงหลักสูตรระดับปริญญาตรีด้านการบริหารธุรกิจ และการจัดการอุตสาหกรรมบริการ เพื่อให้นักศึกษาของ มทร.รัตนโกสินทร์ สามารถเข้าร่วมโครงการกิจกรรมแลกเปลี่ยนระยะสั้น และระยะยาว ทั้งแบบได้ปริญญาตรีใบที่สอง และแบบการเทียบโอนหน่วยกิต สืบเนื่องจากการประชุมครั้งนี้จะนำไปสู่การเจรจาการทำบันทึกความเข้าใจเรื่องความร่วมมือทางวิชาการ เพื่อเปิดโอกาสให้นักศึกษา อาจารย์ และผู้บริหารได้มีกิจกรรมการแลกเปลี่ยนระหว่างกัน ณ นครซิดนีย์ มลรัฐนิวเซาท์เวลส์ เครือรัฐออสเตรเลีย

01 พื้นที่ศลาया

ประธานมูลนิธิตั้งพ่อสอน และประธานโครงการเต็มใจ เข้าพบ อธิการบดี มทร.รัตนโกสินทร์



ในวันพุธที่ 24 พฤษภาคม 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ นำโดย รศ.ดร.อุดมวิทย์ ไชยสกุลเกียรติ อธิการบดี พร้อมด้วย ผศ.ดร.อภิเสฏฐ์ สุวรรณสะอาด รองอธิการบดี และ อ.อุตสาหกรรม ไวยศรีแสง รองกิจการนักศึกษาวิทยาลัยเพาะช่าง ให้การต้อนรับประธานมูลนิธิตั้งพ่อสอน และประธานโครงการเต็มใจ พร้อมคณะ ที่เข้ามาพบอธิการบดีเพื่อปรึกษาหารือ ในแนวทางการทำงานร่วมกันในการเข้าร่วมโครงการเต็มใจ ณ ห้องประชุมไอยรา ชั้น 3 อาคารสำนักงานอธิการบดี มทร.รัตนโกสินทร์



โครงการอบรมผู้นำนักศึกษาเพื่อการจัดกิจกรรม
สานสัมพันธ์พี่น้อง ประจำปีการศึกษา 2566

ในวันพฤหัสบดีที่ 25 พฤษภาคม 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ โดย รศ.ดร.อุดมวิทย์ ไชยสกุลเกียรติ อธิการบดี มอบหมายให้ ผศ.ดร.อภิเสฏฐ์ สุวรรณสะอาด รองอธิการบดี เป็นประธานเปิดโครงการอบรมผู้นำนักศึกษาเพื่อการจัดกิจกรรมสานสัมพันธ์พี่น้อง ประจำปีการศึกษา 2566 จัดโดยกองพัฒนานักศึกษาเพื่อถ่ายทอดหลักการและแนวทางการจัดกิจกรรมต้อนรับนักศึกษาใหม่อย่างสร้างสรรค์ โดยมีนักศึกษารุ่นพี่เป็นกำลังสำคัญในการผลักดันกิจกรรมดังกล่าวให้มีประสิทธิภาพ ทั้งนี้ได้รับเกียรติจากคณะวิทยากรผู้เชี่ยวชาญที่มีความรู้และประสบการณ์การในจัดกิจกรรมนักศึกษา รวมทั้งได้รับความร่วมมือจากแต่ละคณะ และวิทยาลัย ส่งตัวแทนนักศึกษารุ่นพี่มาเข้าร่วมอบรม ซึ่งจะได้นำความรู้และทักษะจากการอบรมครั้งนี้ไปถ่ายทอดและต่อยอดต่อไปในทุกคณะ และวิทยาลัย ซึ่งโครงการจัดขึ้นระหว่างวันที่ 25-26 พฤษภาคม 2566 ณ ห้องประชุม A508 ชั้น 5 อาคารสิรินธร มทร.รัตนโกสินทร์

โครงการฝึกอบรมเทคนิคการเขียนข้อเสนอโครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืช มทร.รัตนโกสินทร์ ณ โรงแรม อวานี พัลส์ เขาหลัก รีสอร์ท จ.พังงา



ระหว่างวันที่ 19-22 พฤษภาคม 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ จัดโครงการฝึกอบรมเทคนิคการเขียนข้อเสนอโครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืช มทร.รัตนโกสินทร์ โดยมี รศ.ดร.อุดมวิทย์ ไชยสกุลเกียรติ อธิการบดี เป็นประธานเปิดโครงการ และ รศ.ดร.อาศิรา ราชเวียง รองอธิการบดี กล่าวรายงาน ซึ่งมีวัตถุประสงค์เพื่อให้ผู้เข้าร่วมโครงการได้รับความรู้ ความเข้าใจแนวทางและมาตรการดำเนินงานในโครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืช อันเนื่องมาจากพระราชดำริ สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี (อพ.สธ.) รวมถึงได้ศึกษาดูงานศูนย์เรียนรู้ อนุรักษ์ พัฒนาเศรษฐกิจพอเพียง ถ่ายทอดความรู้และเทคนิคการเขียนข้อเสนอโครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชฯ และบทรบพทมหาวิทยาลัยกับโครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืช อันเนื่องมาจากพระราชดำริ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ระยะ 5 ปีที่เจ็ด โดยมหาวิทยาลัย เป็นภาคส่วนที่สำคัญอย่างยิ่ง ภาคส่วนหนึ่ง ในการขับเคลื่อนเป้าหมายการพัฒนาที่ยั่งยืน สอดคล้องกับเป้าหมายของ SDGs (Sustainable Development Goals: SDGs) การอนุรักษ์สิ่งแวดล้อมและทรัพยากรธรรมชาติ ในทุกระดับ คือ ตั้งแต่ระดับท้องถิ่น ระดับภูมิภาค ระดับชาติ ระดับนานาชาติ ก็ถือว่า มีส่วนที่เกี่ยวข้อง และสนับสนุนการขับเคลื่อนเป้าหมายการพัฒนาที่ยั่งยืนเช่นกันซึ่ง SDGs จะทำหน้าที่เป็นกรอบแนวคิดที่จะช่วยกำหนดทิศทางในการดำเนินการด้านต่าง ๆ ของมหาวิทยาลัยได้ โดยมี ดร.ปิยรัชฎ์ ปริญญาพงษ์ เจริญทรัพย์ ผู้ช่วยผู้อำนวยการ โครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจากพระราชดำริฯ และเลขานุการฯ โครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจากพระราชดำริฯ เป็นวิทยากรในการบรรยายถ่ายทอดความรู้และประสบการณ์ต่าง ๆ แก่ผู้เข้าร่วมโครงการ ณ โรงแรม อวานี พัลส์ เขาหลัก รีสอร์ท จ.พังงา

โครงการปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่ ประจำปีการศึกษา 2566 (ศาลายา)



เมื่อวันศุกร์ที่ 16 มิถุนายน 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ จัดโครงการปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่ ประจำปีการศึกษา 2566 (ศาลายา) โดยมี รศ.ดร.อุดมวิทย์ ไชยสกุลเกียรติ อธิการบดี เป็นประธานเปิดโครงการ และให้โอวาทแก่นักศึกษาใหม่เพื่อเป็นแนวทางในการเตรียมพร้อมที่จะศึกษาเล่าเรียนในมหาวิทยาลัยต่อไป พร้อมด้วย ดร.ปราจัน เอี่ยมถิลาเนนา นายกสมาคมศิษย์เก่าฯ ได้ร่วมให้โอวาทแก่นักศึกษาใหม่ ตลอดจนอธิการบดี และคณะผู้บริหารร่วมมอบเข็มให้แก่นักศึกษาใหม่ อีกทั้งได้รับเกียรติจาก อ.จตุพลชมภูนิช มาร่วมถ่ายทอดแนวคิดที่ดีของการเตรียมตัวเข้าศึกษาในมหาวิทยาลัยในช่วงก้าวแรกของนักศึกษาใหม่ทุกคนอีกด้วย ณหอประชุมบัวสวรรค์ (1,500 ที่นั่ง) มทร.รัตนโกสินทร์ ศาลายา

02 พื้นที่พิเศษ พิเศษ จักรวรรดิ

ปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่ ประจำปีการศึกษา 2566



เมื่อวันที่ 15 มิถุนายน 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ นำโดย ดร.ฟ้าใส สามารถ รองอธิการบดี พร้อมด้วย ผศ.ดร.ศรีสมร ผ่องพุดิ ผู้อำนวยการกองบริหารงานบัณฑิตพิเศษ จักรวรรดิ และ คณะผู้บริหาร คณาจารย์ เจ้าหน้าที่ นักศึกษาเข้าร่วมโครงการปฐมนิเทศ นักศึกษาใหม่ ประจำปีการศึกษา 2566 (บัณฑิตพิเศษ จักรวรรดิ และ วิทยาลัยเพาะช่าง) โดยมี รศ.ดร.อุดมวิทย์ ไชยสกุลเกียรติ อธิการบดี เป็นประธานเปิดโครงการ พร้อมให้โอวาทแก่นักศึกษาใหม่เพื่อเป็นแนวทาง ในการเตรียมพร้อมที่จะศึกษาเล่าเรียนในมหาวิทยาลัยต่อไป พร้อมด้วย ดร.ปราจิน เอี่ยมลำเนา นายกสมาคมศิษย์เก่าฯ ได้ร่วมให้โอวาทแก่นักศึกษาใหม่ อีกทั้งได้รับเกียรติจาก อ.จตุพล ชมภูนิช ร่วมถ่ายทอดแนวคิดที่ดี ของการเตรียมตัวเข้าศึกษาในมหาวิทยาลัย ในช่วงก้าวแรกของนักศึกษาใหม่ทุกคนอีกด้วย ณ หอประชุมบัวสวรรค์ (1,500 ที่นั่ง) มทร.รัตนโกสินทร์ ศาลายา

บันทึกเทปรายการคิดดี สังคมดี



เมื่อวันที่ 13 มิถุนายน 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ ดร.ฟ้าใส สามารถ รองอธิการบดี พร้อมด้วย อ.กิตติ ธารอุดมโชค หัวหน้าสาขาวิชาบริหารธุรกิจ (หลักสูตรภาษาจีน) คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ บัณฑิตพิเศษ จักรวรรดิ ร่วมบันทึกเทปรายการ “คิดดี สังคมดี” ตอน “บัณฑิตพิเศษ จักรวรรดิ สถาบันการศึกษาเพื่อสังคม” เพื่อเป็นการประชาสัมพันธ์ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยี ราชมงคลรัตนโกสินทร์ และหลักสูตรบริหารธุรกิจ (ภาษาจีน) โดยมี ดร.สุรัชย์ พรหมพันธ์ เป็นผู้ดำเนิน รายการ ณ สถานีโทรทัศน์ TNN ซึ่งจะออกอากาศในวันที่ 17 มิถุนายน 2566 เวลา 10.00 - 10.30 น. ผ่านทางสถานีโทรทัศน์ TNN 2 (True Visions 784)

เวียนเทียน เนื่องในวันวิสาขบูชา



เมื่อวันที่ 1 มิถุนายน 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ บพิตรพิมุข จักรวรรดิ จัดกิจกรรมส่งเสริมพระพุทธศาสนา เวียนเทียน เนื่องในวันวิสาขบูชา ทั้งนี้ได้รับเกียรติจาก ดร.ฟ้าใส สามารถ รองอธิการบดี เป็นประธานกิจกรรมโดยมีผู้บริหาร คณาจารย์ เจ้าหน้าที่ และนักศึกษา เข้าร่วมกิจกรรม ณ พระอุโบสถวัดบพิตรพิมุขวชิรวิหาร เขตสัมพันธวงศ์ กรุงเทพมหานคร

การสาธิตการใช้แอปพลิเคชัน จากบริษัท แอปพลิแคด จำกัด (มหาชน)



เมื่อวันที่ 7 มิถุนายน 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ นำโดย ดร.ฟ้าใส สามารถ รองอธิการบดี พร้อมด้วย อ.พีรศุภมภ์ ทองพ่วง รองคณบดีฝ่ายบริหารและวางแผน อ.กัลยา รัตนศิวะ หัวหน้าสาขาวิชาเทคโนโลยีสารสนเทศทางธุรกิจ ดร.มนต์วี ทองเสนห์ อาจารย์ประจำสาขาวิชาเทคโนโลยีสารสนเทศทางธุรกิจ ร่วมรับฟังการสาธิตการใช้แอปพลิเคชัน จาก คุณวิรัช ปิณธ์ศิริโรจน์ ผู้อำนวยการฝ่ายสถาบันการศึกษาและหน่วยงานภาครัฐ และคุณณัชชา ไพศาลศรี ผู้จัดการส่วนการศึกษา บริษัท แอปพลิแคด จำกัด (มหาชน) ณ ห้องประชุมคณะบริหารธุรกิจ ชั้น 3 อาคาร 115 ปี ซึ่งบริษัท แอปพลิแคด จำกัด (มหาชน) ได้ลงนามบันทึกข้อตกลงความร่วมมือทางวิชาการ (MOU) ร่วมกับ มทร.รัตนโกสินทร์ เมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 2566

03 วิทยาลัยเพาะช่าง

โครงการเฉลิมพระเกียรติสถาบันพระมหากษัตริย์



เมื่อวันศุกร์ที่ 2 มิถุนายน 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ วิทยาลัยเพาะช่าง จัดโครงการเฉลิมพระเกียรติสถาบันพระมหากษัตริย์ “สมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินี” โดยมี ผศ.สุรัฐ บุญทรง ผู้อำนวยการวิทยาลัยเพาะช่าง เป็นประธานเปิดโครงการ ณ มทร.รัตนโกสินทร์ วิทยาลัยเพาะช่าง

วิทยาลัยเพาะช่าง ร่วมหารือ กับวิทยาลัยชุมชนสมุทรสาคร



เมื่อวันที่ 2 มิถุนายน 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ วิทยาลัยเพาะช่าง นำโดย ผศ.สุรัฐ บุญทรง ผู้อำนวยการวิทยาลัยเพาะช่าง และ ผศ.ปราโมทย์ บุญเต็ม ร่วมหารือ กับวิทยาลัยชุมชนสมุทรสาคร โดยมีแผนในการทำความร่วมมือ MOU ระหว่างวิทยาลัยชุมชนสมุทรสาครกับวิทยาลัยเพาะช่าง ในการทำกิจกรรม โครงการต่าง ๆ ร่วมกันต่อไป มทร.รัตนโกสินทร์

วิทยาลัยเพาะช่าง ร่วมพิธีเปิดกิจกรรม “บุหรี่ไฟฟ้ามีสารพิษ เสพติดอันตราย”



เมื่อวันพุธที่ 31 พฤษภาคม 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ วิทยาลัยเพาะช่าง ร่วมพิธีเปิดกิจกรรม “บุหรี่ไฟฟ้ามีสารพิษ เสพติดอันตราย” โดยมี นายสัมฤทธิ์ สุมาลี ผู้อำนวยการเขตพระนคร และนางสาวสุรีย์ พุกษาประดับกุล หัวหน้าฝ่ายสิ่งแวดล้อมและสุขภาพ กล่าวรายงาน เพื่อร่วมกันสื่อสารความรู้ ความเข้าใจในอันตรายของการเสพติดบุหรี่ไฟฟ้า และแสดงเจตจำนงในการร่วมกันปกป้องเด็ก เยาวชน และคุ้มครองสุขภาพของคนไทยให้ปลอดภัยจากการเสพติดบุหรี่และบุหรี่ไฟฟ้า ณ โครงการท่ามหาราช แขวงพระบรมมหาราชวัง เขตพระนคร กรุงเทพมหานคร

นิทรรศการศิลปนิพนธ์ “38 กระรัต”



เมื่อวันศุกร์ที่ 26 พฤษภาคม 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ วิทยาลัยเพาะช่าง จัดพิธีเปิดนิทรรศการศิลปนิพนธ์ “38 กระรัต” ของนักศึกษาชั้นปีที่ 4 สาขาวิชาออกแบบภายใน โดยมี คุณกันทิมา ชลาชนเดชะ กรรมการสถาปนิก เป็นประธานในพิธีเปิด ณ ชุมชนเลื่อนฤทธิ์

04 วิทยาเขตวังไกลกังวล

คณะกรรมการสภา มทร.รัตนโกสินทร์ ลงพื้นที่ มทร.รัตนโกสินทร์ วิทยาเขตวังไกลกังวล เขต 4



เมื่อวันพฤหัสบดีที่ 18 พฤษภาคม 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ นำโดยพลเอก จรัล กุลละวณิชย์ นายกสภามหาวิทยาลัย พร้อมด้วย รศ.ดร.อุดมวิทย์ ไชยสกุลเกียรติ อธิการบดี นำทีมคณะกรรมการสภา มทร.รัตนโกสินทร์ ลงพื้นที่ดูงาน มทร.รัตนโกสินทร์ วิทยาเขตวังไกลกังวล เขต 4 โดยมี ผศ.นภาพร นาคทิม รองอธิการบดีประจำวิทยาเขตวังไกลกังวลนำเสนอข้อมูลวิทยาเขตวังไกลกังวล ณ ห้องแก้วมุกดา ชั้น 2 คณะบริหารธุรกิจ จากนั้นเข้าเยี่ยมชมคณะกรรมการบริหารธุรกิจ ห้องจำลองการเรียนรู้อัตโนมัติ และตลาดทุนเพื่อการเรียนรู้สู่ประชาคมอาเซียน , คณะอุตสาหกรรมและเทคโนโลยี ห้องปฏิบัติการ IOT และหุ่นยนต์ โดย ผศ.พิสิฐ พรพงศ์เตชวานิช , ห้องสตูดิโอสำหรับผลิตสื่อวีดิทัศน์ และห้องสตูดิโอถ่ายภาพดิจิทัล โดย ผศ.คมสันต์ ทับชัย ณ มทร.รัตนโกสินทร์ วิทยาเขตวังไกลกังวล เขต 4

การประชุมสภามหาวิทยาลัย ครั้งที่ 5



เมื่อวันศุกร์ที่ 19 พฤษภาคม 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ นำโดยพลเอก จรัล กุลละวณิชย์ นายกสภามหาวิทยาลัย เป็นประธานในการประชุมสภามหาวิทยาลัย ครั้งที่ 5/2566 ณ ห้องพวงชมพู ชั้น 2 อาคารปฏิบัติการโรงแรมและการท่องเที่ยว (ราชมงคคอมคลีน) มทร.รัตนโกสินทร์ วิทยาเขตวังไกลกังวล และผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ (Zoom Meeting)

โครงการเฉลิมพระเกียรติสถาบันพระมหากษัตริย์



เมื่อวันพุธที่ 31 พฤษภาคม 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ นำโดย ผศ.นภาพร นาคทิม รองอธิการบดีประจำวิทยาเขตวังไกลกังวล พร้อมด้วยบุคลากรทางการศึกษา ร่วมกันตักบาตรอาหารแห้งแด่พระภิกษุสงฆ์ จำนวน 9 รูป และร่วมสวดดีถวายเป็นความจงรักภักดี เบื้องหน้าพระบรมฉายาลักษณ์ สมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินี ในโครงการเฉลิมพระเกียรติสถาบันพระมหากษัตริย์ เนื่องในวันคล้ายวันเฉลิมพระชนมพรรษา สมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินี 3 มิถุนายน 2566 ณ อาคารสัมมนาการเฉลิมพระเกียรติ วิทยาเขตวังไกลกังวล

มทร.ลำนานา เข้าศึกษาดูงานวิทยาเขตวังไกลกังวล



เมื่อวันอังคารที่ 30 พฤษภาคม 2566 มทร.รัตนโกสินทร์ นำโดย ผศ.นภาพร นาคทิม รองอธิการบดี ประจำวิทยาเขตวังไกลกังวล พร้อมด้วยอ.พงศ์ภูมิ ศรีชมแก้ว หัวหน้าสำนักงานผู้อำนวยการสำนักงานวิทยาเขตวังไกลกังวล ดร.นพศักดิ์ ต้นดีสัตยานนท์ หัวหน้าฝ่ายงานวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ และเจ้าหน้าที่ฝ่ายงานวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ ให้การต้อนรับ ผศ.ดร.จัตตุฤทธิ์ ทองปรอน อธิการบดี มทร.ลำนานา และคณะฯ จากฝ่ายงานวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มทร.ลำนานา ในการเข้าศึกษาดูงานพื้นที่วิทยาเขตวังไกลกังวล ตลอดจนร่วมกันแลกเปลี่ยนแนวความคิดการบริหารจัดการภายในองค์กรระหว่างทั้ง 2 มหาวิทยาลัย ณ ห้องประชุมแก้วมุกดา อาคารเฉลิมพระเกียรติ 84 พรรษา คณะบริหารธุรกิจ มทร.รัตนโกสินทร์ วิทยาเขตวังไกลกังวล

CONGRATULATIONS

ขอแสดงความยินดี

- มทร.รัตนโกสินทร์ ได้รับรางวัล CWIE ดีเด่นระดับชาติ



มทร.รัตนโกสินทร์ ได้รับรางวัลสถานศึกษาดำเนินการ CWIE ดีเด่นระดับชาติ ประจำปี พ.ศ. 2566 จากการประกวดผลงานสหกิจศึกษาและการศึกษาเชิงบูรณาการกับการทำงาน (CWIE) ดีเด่นระดับชาติ ประจำปี พ.ศ.2566

CONGRATULATIONS

ขอแสดงความยินดี

● นักศึกษา คว่า 2 รางวัล



มทร.รัตนโกสินทร์ ขอแสดงความยินดีกับ นักศึกษาคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีที่สามารถคว้ารางวัลเหรียญทองและเหรียญเงิน จากรายการ Main Course Plant base Challenge Free Style Thailand Ultimate Chef Challenge 2023 ระดับนานาชาติ ที่จัดในประเทศไทย ณ อิมแพค เมืองทองธานี



CONGRATULATIONS

ขอแสดงความยินดี

นักศึกษาสาขาวิชาภาษาญี่ปุ่น ได้รับรางวัลผลงานสหกิจศึกษา



มทร.รัตนโกสินทร์ ขอแสดงความยินดีกับ นางสาวกัญญาพัชร ทศน์ละมัย นักศึกษาสาขาวิชาภาษาญี่ปุ่น ที่ได้รับรางวัลผลงานสหกิจศึกษาและการศึกษาเชิงบูรณาการกับการทำงาน (CWIE) ดีเด่นระดับชาติ ประจำปี พ.ศ.2566 ประเภทนักศึกษา โครงการงานและผลการปฏิบัติงานของนักศึกษาสหกิจศึกษาและการศึกษาเชิงบูรณาการกับการทำงานที่มีโครงการ และผลการปฏิบัติงานด้านสังคมศาสตร์ มนุษยศาสตร์และการจัดการดีเด่น โดยมี อ.ภาณุวัฒน์ กิจเกษมเจริญ เป็นอาจารย์นิเทศนักศึกษาสหกิจศึกษา

ขอแสดงความยินดีกับนักศึกษาสาขาวิชาบริหารธุรกิจ



มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ บพิตรพิมุข จักรวรรดิ ขอแสดงความยินดีกับนักศึกษาสาขาวิชาบริหารธุรกิจ (หลักสูตรภาษาจีน) ชั้นปีที่ 3 จำนวน 6 ราย คือ

- 1.นางสาวกัญญาภักดิ์ พรหมเชื้อ
- 2.นางสาวลภัสสรดา อารมคง
- 3.นางสาวธมนวรรณ มีสุวรรณ
- 4.นางสาวพิมพ์ลภัส พรหมเชื้อ
- 5.นางสาวณัฐรุจา สวัสดิ์รักษกุล
- 6.นางสาวศิริดา ศิริภูม

ได้รับรางวัลที่ 1 จากการแข่งขันแสดงประกวดเล่านิทานสุภาพจีนแบบกลุ่ม จากมหาวิทยาลัยการจ้างซิง สาธารณรัฐประชาชนจีน เมื่อวันที่ 26 พฤษภาคม 2566

CONGRATULATIONS

ขอแสดงความยินดี

● ทีมพิชไทย มทร.รัตนโกสินทร์ ผ่านการคัดเลือกรอบ 40 ผลงานระดับประเทศ

โครงการสร้างผู้ประกอบการ Micropreneur (GSB Micropreneur Academy)
ประกาศผลการตัดสิน
ผลงานรอบคัดเลือก 40 ผลงาน ระดับประเทศ
SMART START IDEA by GSB Startup

ลำดับ	รหัสทีม	รายชื่อทีม	สถานการศึกษา
1	GSB002	Pretzels	มหาวิทยาลัยกรุงเทพ
2	GSB003	Sisters	มหาวิทยาลัยกรุงเทพ
3	GSB005	Wonder Women MTBM	มหาวิทยาลัยเทพาพิบูลย์
4	GSB008	ปิ่นปิ่น	มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกล้าธนบุรี
5	GSB014	โมเดิร์นพลาซง คอสโม่เรชั่น	มหาวิทยาลัยอัสสัมชัญ
6	GSB025	SCI-Muu	มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกล้าพระนครเหนือ
7	GSB028	พิชไทย	มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกล้าธนบุรี
8	GSB031	facefamstudio	มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกล้าธนบุรี
9	GSB038	SK FREEDOM WHEEL CHAIR	มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกล้าธนบุรี
10	GSB044	i-maru	มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์
11	GSB050	Fish scale packaging	มหาวิทยาลัยราชภัฏวชิราวุฒวิทยาลัย
12	GSB055	CYCLOPZ	มหาวิทยาลัยบูรพา
13	GSB056	STIXCOAT	มหาวิทยาลัยบูรพา
14	GSB059	Bee Plus	มหาวิทยาลัยพะเยา
15	GSB060	Skinsecret	มหาวิทยาลัยพะเยา
16	GSB062	One-shot	มหาวิทยาลัยมหาสารคาม
17	GSB064	Hydrogel Mask to Serum	มหาวิทยาลัยแม่ฟ้าหลวง
18	GSB065	Starvation cure	มหาวิทยาลัยแม่ฟ้าหลวง
19	GSB066	MacadaCoal	มหาวิทยาลัยแม่ฟ้าหลวง
20	GSB067	ฟิว บีพี	มหาวิทยาลัยรังสิต

หมายเหตุ :
 • ผลงานที่ชนะเลิศได้รับเลือกเข้าแข่งขันในการตัดสินของคณะกรรมการ ถือเป็นเกียรติและสิ่งสูง
 • ขอให้ส่งใบสมัครและส่งใบสมัครพร้อม Pitching PowerPoint ภายใน E-mail : GSBMEStartup@gsb.or.th ภายในวันที่ 31 กรกฎาคม 2566
 • ผลงานที่ผ่านการพิจารณาจากคณะกรรมการในระดับจังหวัดจะส่งผลการประเมิน ในกล่องข้อความทางอีเมล เพื่อส่งมอบใบสมัครให้กรรมการระดับ
 • ขอแสดงความยินดีในการขึ้นสู่ระดับการแข่งขัน
 • การแข่งขันที่จะส่งผ่านผลการประเมินและผลการแข่งขันให้ผู้บริหารงาน กิจการฯ ของมหาวิทยาลัยที่ทางทีมแข่งขันได้ไป

www.gsb.or.th GSB Contact Center 11

โครงการสร้างผู้ประกอบการ Micropreneur (GSB Micropreneur Academy)
ประกาศผลการตัดสิน
ผลงานรอบคัดเลือก 40 ผลงาน ระดับประเทศ
SMART START IDEA by GSB Startup

ลำดับ	รหัสทีม	รายชื่อทีม	สถานการศึกษา
21	GSB095	Snack Dogs	มหาวิทยาลัยราชภัฏพระนคร
22	GSB104	Durian peel plus	มหาวิทยาลัยราชภัฏรำไพพรรณี
23	GSB111	น้ำก๊อ	มหาวิทยาลัยราชภัฏเลย
24	GSB113	Bery	มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา
25	GSB127	โซโย	มหาวิทยาลัยราชภัฏอุบลราชธานี
26	GSB129	Sup-Spark Energy	มหาวิทยาลัยอัสสัมชัญ
27	GSB130	BonBan	มหาวิทยาลัยอัสสัมชัญ
28	GSB131	Blechita	มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ
29	GSB138	Nipple cover from Biodegradable polymer	มหาวิทยาลัยศิลปากร
30	GSB139	Nonna Dona Studio	มหาวิทยาลัยศิลปากร
31	GSB140	Fish-Tech	มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ วิทยาเขตปัตตานี
32	GSB143	Friday	มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ วิทยาเขตหาดใหญ่
33	GSB144	YOLO	มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ วิทยาเขตหาดใหญ่
34	GSB160	FEYA	มหาวิทยาลัยอัสสัมชัญ
35	GSB162	SharpShade	มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี
36	GSB164	Alip หรือพี-หอยเชอรี่	สถาบันการจัดการปัญญาภิวัฒน์
37	GSB165	KANASRI ข้าวกล้องน้ำพริกขมิ้นรสเข้มข้นและสุขภาพ	สถาบันการจัดการปัญญาภิวัฒน์
38	GSB166	SK CUPBUG ไร้ที่พึ่งเสริมอาหารจากคิงดอม	สถาบันการจัดการปัญญาภิวัฒน์
39	GSB167	super B	สถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบัง
40	GSB175	ประเวศบุรีรัมย์	สถาบันบัณฑิตพัฒนบริหารศาสตร์ (NIDA)

หมายเหตุ :
 • ผลงานที่ชนะเลิศได้รับเลือกเข้าแข่งขันในการตัดสินของคณะกรรมการ ถือเป็นเกียรติและสิ่งสูง
 • ขอให้ส่งใบสมัครและส่งใบสมัครพร้อม Pitching PowerPoint ภายใน E-mail : GSBMEStartup@gsb.or.th ภายในวันที่ 31 กรกฎาคม 2566
 • ผลงานที่ผ่านการพิจารณาจากคณะกรรมการในระดับจังหวัดจะส่งผลการประเมิน ในกล่องข้อความทางอีเมล เพื่อส่งมอบใบสมัครให้กรรมการระดับ
 • ขอแสดงความยินดีในการขึ้นสู่ระดับการแข่งขัน
 • การแข่งขันที่จะส่งผ่านผลการประเมินและผลการแข่งขันให้ผู้บริหารงาน กิจการฯ ของมหาวิทยาลัยที่ทางทีมแข่งขันได้ไป

www.gsb.or.th GSB Contact Center 11

มทร.รัตนโกสินทร์ ขอแสดงความยินดีกับ “ทีมพิชไทย (ผลิตภัณฑ์สร้างสรรค์จากผ้ามัดย้อมด้วยเทคนิคการพับไทย)” จากนักศึกษาสาขาการออกแบบผลิตภัณฑ์และนวัตกรรม คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบ ที่ผ่านการคัดเลือกรอบ 40 ผลงานระดับประเทศ กิจกรรม Smart Start Idea by GSB Startup ภายใต้โครงการ GSB Micropreneur Academy ปี 2566 ของธนาคารออมสิน ประกอบด้วยนักศึกษารายชื่อดังต่อไปนี้

1. นางสาวพรธีรา เทพเทียนชัย
 2. นางสาวอินทรีรา แก้วสมบุญณ์
 3. นายเกียรติวงศ์ เอ่งฉ้วน
- อาจารย์ที่ปรึกษาทีม
1. ผศ.ดร.พรพิมล ศักดา
 2. ดร.วราภรณ์ ชลอสันติสกุล
 3. อาจารย์ชฎาพร ศรีรินทร์

ยินดีต้อนรับนักศึกษาใหม่ทุกท่าน

สู่เส้นทาง "บัณฑิตนักปฏิบัติ"

การศึกษาเป็นสิ่งสำคัญในชีวิตมนุษย์
ความสำเร็จจะเกิดขึ้นได้ต้องมีความมุ่งมั่น
มีเป้าหมายของการใช้ชีวิต เรียนรู้และพัฒนา
ทักษะทางวิชาชีพอย่างลึกซึ้งและ
รอบด้านด้วยความมานะพยายาม
ขอให้นักศึกษามีความสุขร่างกายแข็งแรง
ประสบความสำเร็จในการศึกษามีความสุข
ที่ได้เล่าเรียนภายในรั้ว มทร.รัตนโกสินทร์

รศ.ดร.อุดมวิทย์ ไชยสกุลเกียรติ

อธิการบดีมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์

